

26.06.2023 г. В Курганской области началось строительство трех межпоселковых газопроводов

«Газпром газораспределение Курган» начал строительство трех межпоселковых газопроводов для газификации 22 населенных пунктов. Работы выполняются в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Курганской области на 2021–2025 гг.

Газовые сети общей протяженностью 234,5 км создадут возможность для газификации 7897 домовладений и 116 котельных сел Мир, Шарипово, Парамоново и деревни Убалино Альменевского района, сел Целинное, Заманилки и Матвеевка Целинного района, сел Нижнее, Березово, Советское, деревень Кочарино и Коминтерн Куртамышского района, сел Звериноголовское, Труд и Знание Звериноголовского района, сел Речное и Хутора, деревень Желтики, Александровка Лебяжьевского района, а также сел Булдак, Половинное и деревень Дубровка и Дмитриевка Половинского района.

«В настоящее время в рамках реализации проектов ведутся земляные работы, выполняется сварка и укладка газопроводов. Также завершаются проектно-изыскательские работы по внутрипоселковым газопроводам, их строительство будет выполняться одновременно с межпоселковыми сетями», — отметил генеральный директор АО «Газпром газораспределение Курган» Олег Попов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4219/>

26.06.2023 г. В Уржумском районе Кировской области газифицировано сельскохозяйственное предприятие Специалисты «Газпром газораспределение Киров» подключили к сетям газораспределения сельскохозяйственный производственный кооператив (СПК) им. Коминтерна в Уржумском районе Кировской области. Для газификации предприятия построен газопровод протяженностью 212 метров.

«СПК имени Коминтерна — одно из крупнейших агропромышленных предприятий района, которое специализируется на молочном животноводстве. Переход предприятия с дизельного топлива на природный газ снизит эксплуатационные затраты, увеличит производительность, а также улучшит экологическую обстановку», — отметил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Киров» и АО «Газпром газораспределение Киров» Александр Чиликин.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4221/>

26.06.2023 г. В деревне Григорово Новгородской области завершено строительство четырех распределительных газопроводов

«Газпром газораспределение Великий Новгород» завершил строительство внутрипоселковых газопроводов для догазификации д. Григорово в пригороде Великого Новгорода. Для обеспечения возможности подключения более 380 домовладений проложено 17 км распределительных сетей.

С жителями д. Григорово заключен 141 договор, из них 117 выполнены — газопроводы построены до границ земельных участков, в 28 домовладений подан газ. Прием заявок на догазификацию продолжается.

К настоящему времени в Новгородской области техническая возможность подключения создана для 14,9 тыс. домовладений. С начала догазификации с жителями региона заключено более 8 тыс. договоров, свыше 70% из них исполнены.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4222/>

27.06.2023 г. В «Газпром трансгаз Екатеринбург» прошли испытания отечественных труб с уникальной толщиной стенок

На Копейском полигоне ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург» в Челябинской области успешно завершились испытания труб большого диаметра, изготовленных из стали класса прочности К70 и рассчитанных на рабочее давление 14,7 МПа (около 150 атмосфер).

В этот раз была испытана труба Ижорского трубного завода (входит в компанию «Северсталь») диаметром 1420 мм и с рекордной толщиной стенок — 38,1 мм. Такие трубы предназначены для особо ответственных участков магистральных газопроводов, которые проходят вблизи объектов инфраструктуры или населенных пунктов.

В соответствии с технологией испытаний опытную партию труб сварили в плетель длиной 200 м, имитирующую реальный магистральный газопровод. Внутри труб и на поверхности был размещен комплект датчиков для мониторинга различных физических параметров и оценки поведения опытных труб.

В испытаниях приняли участие члены постоянно действующей Комиссии ПАО «Газпром» по приемке новых видов трубной продукции, включая специалистов ООО «Газпром ВНИИГАЗ», АО «РОСНИТИ», а также представители завода-изготовителя.

Источник: <https://ekaterinburg-tr.gazprom.ru/press/news/2023/06/1403/?ysclid=ljifnbr65z767557827>

27.06.2023 г. Газификацию Ленинградской области обсудили на заседании регионального штаба

Сегодня под руководством губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко и генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз» Сергея Густова состоялось заседание регионального штаба по газификации субъекта.

Участники обсудили догазификацию региона и вопросы взаимодействия органов власти и государственных ведомств с газораспределительными организациями.

К настоящему времени в рамках социальной газификации с жителями заключено почти 26 тыс. договоров, создана техническая возможность для подачи газа в более чем 50 тыс. домовладений. Подключение осуществляется по мере готовности домов к приему газа.

Кроме того, ведется работа по догазификации социальных учреждений: заключен первый договор с детским пульмонологическим санаторием «Колчаново» в Волховском районе региона. Завершить строительство газопровода к объекту планируется до конца 2024 г.

«В Ленинградской области продолжается активная работа по строительству и проектированию газовых сетей и в рамках догазификации, — в этом году вводится большой объем распределительных газопроводов, — и в рамках программы развития газоснабжения и газификации субъекта на 2021–2025 гг. Для того, чтобы все планы были реализованы, необходимо плотное сотрудничество с властями региона и оперативное решение вопросов, связанных, в том числе, с согласованиями и разрешениями на строительные работы. Тогда, уверен, главная цель — максимально широкий доступ людей к природному газу, — будет достигнута», — отметил Сергей Густов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4223/>

28.06.2023 г. В Томске начались работы по догазификации поселка Кузовлево

«Газпром газораспределение Томск» приступил к строительству распределительных сетей общей протяженностью 13,4 км для догазификации пос. Кузовлево муниципального образования «Город Томск». Для обеспечения возможности подключения потребителей будет установлено 4 пункта редуцирования газа. Новые газовые сети создадут условия для газификации 220 домовладений, 59 собственников уже подали заявки на догазификацию и готовят домовладения к приему газа.

В Томске ведется строительство газопроводов для догазификации по улицам Амурская, 6-я Усть-Киргизка, в переулках Камский, Обской и в микрорайоне Восточный. Новые сети позволят газифицировать 370 домовладений.

«Всего в 2023 году в муниципальном образовании „Город Томск“ планируется построить порядка 160 км газопроводов, что позволит подвести газ к 5,2 тыс. домовладений», — отметила начальник Управления догазификации ООО «Газпром газораспределение Томск» Елена Русинова.

Источник: https://gazpromgr.tomsk.ru/blogs/show/936?page_id=&ysclid=ljifp5c4ra359416300

28.06.2023 г. «Газпром» увеличивает количество газифицированных населенных пунктов Ростовской области

Сегодня состоялась рабочая встреча Председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера и Губернатора Ростовской области Василия Голубева.

Стороны обсудили вопросы сотрудничества. В частности, рассмотрели ход реализации актуализированной программы развития газоснабжения и газификации региона на 2021–2025 годы.

Отмечено, что реализация программы идет полным ходом. На сегодняшний день «Газпром» создал условия для подключения к газу около 3,3 тыс. домовладений и 29 котельных в 31 населенном пункте Боковского, Дубовского, Егорлыкского, Зимовниковского, Каменского, Красносулинского, Константиновского, Куйбышевского и Шолоховского районов. Для этого компания построила два газопровода-отвода с газораспределительными станциями (ГРС) «Гусев» и «Садки», 11 межпоселковых газопроводов. Кроме того, в г. Шахты, одном из крупнейших городов области, газифицированы котельные полиэфирного завода и завода по производству трикотажного полотна.

Продолжается сооружение газопровода-отвода к АГРС «Южный» в Азовском районе и девяти межпоселковых газопроводов. Они позволят подключить к сетевому газу 41 населенный пункт в восьми районах — Азовском, Белокалитвинском, Волгодонском, Дубовском, Красносулинском, Миллеровском, Морозовском и Тацинском. В 2023 году начато проектирование межпоселковых газопроводов еще к 126 населенным пунктам.

Проводится работа по увеличению пропускной способности ГРС, мощности которых полностью задействованы. В 2022 году «Газпром» завершил техническое перевооружение ГРС «Солнечный» — к ней уже подключились потребители Аксайского района. Продолжается строительство ГРС «Сальск», которая заменит действующую станцию. Готовится проектная документация для реконструкции нескольких ГРС.

Отдельное внимание стороны уделили ходу догазификации — бесплатному для потребителей подведению сетевого газа к границам домовладений, котельным медицинских и образовательных учреждений. Например, в текущем году уже обеспечена возможность газификации котельных городской клинической больницы № 6 г. Ростова-на-Дону, областного клинического центра в г. Цимлянске и детского сада в Октябрьском районе.

Ростовская область — лидер в Южном федеральном округе по объему реализации природного газа в качестве моторного топлива. «Газпром» активно участвует в развитии регионального газомоторного рынка. Здесь работает 34 автомобильных газонаполнительных компрессорных станции «Газпрома». Шесть из них введены в эксплуатацию в апреле 2023 года. Построена и до конца года будет запущена в работу еще одна станция — в г. Аксае.

В рамках проекта «Газпром — детям» компания создает в регионе спортивную инфраструктуру. В 2022 году введены в эксплуатацию два крупных физкультурно-оздоровительных комплекса (ФОК) — с ледовым полем в г. Новошахтинске и с бассейном в п. Орловском. Оба комплекса доступны всем желающим. ФОК в г. Новошахтинске способен ежедневно принимать около 1 тыс. посетителей, в п. Орловском — около 2 тыс.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4227/>

28.06.2023 г. Генеральный директор «Газпром межрегионгаз» и губернатор Ростовской области провели рабочую встречу

Генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» Сергей Густов и губернатор Ростовской области Василий Голубев провели рабочую встречу.

Стороны обсудили газификацию промышленного сектора региона, вопросы импортозамещения в газовой отрасли, консолидации газовых сетей субъекта, платежную дисциплину потребителей и меры региональной социальной поддержки граждан при газификации домов.

Отдельной темой стала динамика догазификации в Ростовской области. К настоящему времени с жителями заключено более 23 тыс. договоров — это почти 100% от принятых заявок, — свыше 18,5 тыс. исполнены, а в 11,6 тыс. домах уже пользуются сетевым топливом.

Также в регионе ведется работа в рамках догазификации социальных объектов: принято 75 заявок от медицинских и образовательных организаций, заключено 43 договора, три из них исполнены — обеспечена возможность газификации больницы в г. Ростове-на-Дону, клинического центра в г. Цимлянске и детского сада в п. Красный Луч Октябрьского района области.

«Ростовская область является в стране лидером по количеству принятых заявок на догазификацию образовательных и медицинских учреждений. В регионе потенциал газификации таких организаций близок к 300 объектам. Еще одно важное направление работы — газификация сельскохозяйственных предприятий области. С расширением и модернизацией газовой инфраструктуры новые стимулы для развития появляются и тут. Уверен, вместе с поддержкой властей субъекта все намеченные планы по газификации региона будут реализованы», — отметил Сергей Густов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4226/>

28.06.2023 г. В Псковской области обеспечена техническая возможность догазификации 24 тыс. домовладений

Сегодня состоялось заседание штаба по газификации Псковской области под руководством губернатора региона Михаила Ведерникова. В мероприятии в формате видеоконференцсвязи принял участие генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» Сергей Густов.

Основной темой мероприятия стала догазификация. К настоящему времени с жителями Псковской области заключено более 15,7 тыс. договоров на ускоренное подключение к газовым сетям. Свыше 11,5 тыс. договоров исполнены. Техническая возможность догазификации создана для 24 тыс. домовладений.

В рамках социальной газификации к настоящему времени в Псковской области построено 286 км газовых сетей.

«В текущем году планируется выполнить значительный объем работ по догазификации. Для этого интенсифицировано строительство внутрипоселковых газопроводов, принимаются новые заявки и продолжается заключение договоров с будущими потребителями. Кроме того, в регионе формируется хороший задел для расширения использования газа: по итогам выполнения программы развития газоснабжения и газификации области на 2021–2025 гг. будет газифицировано 10 районов — Гдовский, Красногородский, Новоржевский, Опочецкий, Плюсский, Пушкиногорский, Пустошкинский, Себежский, Струго-Красненский и Усвятский, — а значит еще больше людей, социальных объектов и предприятий получат возможность пользоваться природным сетевым топливом», — отметил Сергей Густов.

Источник: <https://eog.gazprom.ru/press/news/2023/06/1064/?ysclid=ljifryesdh315573324>

28.06.2023 г. В деревне Верхние Булдаки Кировской области построен газопровод

«Газпром газораспределение Киров» завершил строительство распределительного газопровода протяженностью 1,1 км для догазификации 35 домовладений в деревне Верхние Булдаки Слободского района Кировской области.

«От жителей деревни уже принято 22 заявки на догазификацию, до границ 20 земельных участков построены газопроводы. По мере готовности домовладений к приему газа начнем их подключение», — отметил генеральный директор АО «Газпром газораспределение Киров» Александр Чиликин.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4231/>

28.06.2023 г. В селе Арзянка Саратовской области началось строительство распределительного газопровода

«Газпром газораспределение Саратовская область» приступил к строительству распределительного газопровода протяженностью 6,9 км в селе Арзянка Балашовского района. Новый газопровод создаст возможность для газификации 110 домовладений.

«Ввод объекта в эксплуатацию позволит подключить к природному газу домовладения жителей села, а также близлежащего СНТ», — отметил директор филиала ПАО «Газпром газораспределение Саратовская область» в городе Балашове Александр Дудин.

Источник: <https://saratov.bezformata.com/listnews/arzyanka-saratovskoy-oblasti-nachalos/118675437/?ysclid=jjftfxdp979629650>

28.06.2023 г. В городе Елизово Камчатского края введен в эксплуатацию распределительный газопровод

Специалисты «Газпром газораспределение Дальний Восток» ввели в эксплуатацию распределительный газопровод протяженностью 1,7 км для газификации 68 домовладений по ул. Береговая и Набережная в г. Елизово Камчатского края. Два домовладения готовы к приему газа и будут подключены в ближайшее время, с пятью собственниками заключены договоры на выполнение всего комплекса работ по газификации.

«Жители Елизово смогут уже в предстоящем отопительном сезоне пользоваться экономичным и экологически чистым энергоресурсом. Для этого необходимо, подать заявку на догазификацию, с предоставлением правоустанавливающих документов на дом и участок и установить необходимое газовое оборудование в границах домовладения», — отметил исполняющий обязанности начальника Камчатской ремонтно-эксплуатационной службы АО «Газпром газораспределение Дальний Восток» Алексей Лукьянов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4233/>

28.06.2023 г. В Ленинградской области построен газопровод к двум поселкам Выборгского района

«Газпром газораспределение Ленинградская область» завершил строительство межпоселкового газопровода протяженностью 18 км от поселка Перово до поселка Гаврилово с отводом на поселок Черкасово Выборгского района. Трасса газопровода проходила через скальные породы, автомобильную трассу и железнодорожные пути. На объекте установлен газорегуляторный шкафной пункт.

Газопровод построен в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Ленинградской области на 2021–2025 гг. и создает возможность для газификации 670 домовладений, а также одной котельной.

«К настоящему времени завершено проектирование распределительных газопроводов в поселках Гаврилово и Черкасово. Строительство сетей запланировано в 2023–2024 годах», — отметил генеральный директор АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» Вячеслав Бузин.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4234/>

29.06.2023 г. В Сольвычегодске началось строительство распределительных газовых сетей

«Газпром газораспределение Архангельск» приступил к строительству распределительного газопровода протяженностью 3 км в курортном городе Сольвычегодск. Проектом предусмотрена установка пункта редуцирования газа.

Газопровод строится в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Архангельской области на 2021 — 2025 гг. Строительство создаст условия для газификации 240 домовладений, санатория и других потребителей.

«В настоящее время также завершается строительство межпоселкового газопровода от ГРС „Вычегодский“ до Сольвычегодска. Готовность объекта составляет 95 %», — отметил генеральный директор ООО «Газпром газораспределение Архангельск» Павел Курлыгин.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4236/>

29.06.2023 г. В селе Каменки Нижегородской области введен в эксплуатацию газопровод

Специалисты «Газпром газораспределение Нижний Новгород» ввели в эксплуатацию газопровод высокого давления протяженностью 103 м и более 2 км распределительных сетей в поселке Каменки Богородского района Нижегородской области. Для обеспечения газоснабжения потребителей установлен пункт редуцирования газа.

Новые газовые сети создали возможность для подключения 277 домовладений и зоны перспективной застройки. Сегодня к природному газу подключены первые жилые дома по улицам Репина, Саврасова и Шишкина.

«Село Каменки было газифицировано в 1976 году. Сегодня населенный пункт активно развивается и застраивается, в связи с этим появилась необходимость создания дополнительной газораспределительной инфраструктуры. С жителями села заключено 148 договоров о подключении, половина из них выполнена — газопроводы построены к границам домовладений, в 30 домов подан газ», — отметил директор филиала ООО «Газпром газораспределение Нижний Новгород» в г. Богородске Александр Скачков.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4237/>

29.06.2023 г. «Газпром межрегионгаз» и Правительство Кабардино-Балкарской Республики обсудили создание Единого республиканского оператора теплоснабжения

Начальник Управления контроля расчётов с социальными потребителями ООО «Газпром межрегионгаз» Александр Фролов и первый заместитель Председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики Муаед Кунижев провели рабочее совещание, на котором обсудили укрепление платежной дисциплины теплоснабжающих организаций (ТСО) Республики и создание Единого оператора в сфере теплоснабжения (ЕОТ).

В мероприятии также приняли участие министр строительства и ЖКХ Кабардино-Балкарской Республики Алим Бербеков, заместитель генерального директора по реализации газа ООО «Газпром межрегионгаз Нальчик» Алим Хамурзов, руководитель Государственного комитета региона по тарифам и жилищному надзору Алим Макушев.

На 1 июня 2023 года дебиторская задолженность ТСО региона составляет 6,3 млрд рублей. Основные долги формируются ТСО г. Нальчика, в том числе в результате высокой степени изношенности системы теплоснабжения. Система теплоснабжения региона в целом требует комплексной модернизации.

По итогам совещания принято решение в короткие сроки утвердить Программу устойчивого экономического развития энергетики и ЖКХ Кабардино-Балкарской Республики и дорожную карту по созданию ЕОТ региона и до начала отопительного сезона 2023–2024 гг. обеспечить создание и начало функционирования единого республиканского оператора теплоснабжения.

Источник: <http://www.mrgkbr.ru/news/gazprom-mezhregiongaz-i-pravitelstvo-kabardino-balkarskoj-respubliki-obsudili-sozdanie-edinogo-respublikanskogo-operatora-teplosnabzheniya/?ysclid=ljfzh24ru495570429>

29.06.2023 г. В Кировской области газифицирована деревня Нагоряна

Специалисты «Газпром газораспределение Киров» завершили строительство распределительного газопровода протяженностью 790 метров в деревне Нагоряна муниципального образования «Город Киров». Новые газовые сети построены в рамках догазификации и создают возможность для подключения более 40 домовладений.

«Предстоящий отопительный сезон жители деревни уже смогут встретить с газовым отоплением. Для этого необходимо подать заявку на догазификацию и подготовить домовладение к приему газа. На сегодня уже заключено 17 договоров на подключение, до границ 16 земельных участков построены газопроводы», — отметил директор филиала АО «Газпром газораспределение Киров» в г. Кирове Денис Гусев.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4240/>

30.06.2023 г. «Газпром межрегионгаз» и Правительство Республики Северная Осетия — Алания обсудили создание Единого оператора теплоснабжения

Начальник Управления контроля расчётов с социальными потребителями ООО «Газпром межрегионгаз» Александр Фролов и заместитель Председателя Правительства Республики Северная Осетия-Алания Русланбек Икаев на рабочем совещании обсудили платежную дисциплину теплоснабжающих организаций (ТСО) Республики и создание Единого республиканского оператора теплоснабжения (ЕОТ).

В совещании приняли участие полномочный представитель Главы РСО-Алания в совете муниципальных образований РСО-Алания Ахсарбек Фадзаев, министр жилищно-коммунального хозяйства, топлива и энергетики Республики Северная Осетия — Алания Майран Тамаев, генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Владикавказ» Алан Кодзаев, заместитель генерального директора по реализации газа ООО «Газпром межрегионгаз Владикавказ» Владимир Николов, руководитель Региональной службы по тарифам РСО-Алания Сослан Бадоев, исполняющий обязанности директора ГУП «Республиканское предприятие теплоснабжения» Виталий Аккалаев.

На 1 июня 2023 года дебиторская задолженность теплоснабжающих организаций республики составила 2,4 млрд рублей. Основная сумма задолженности приходится на «Владикавказские тепловые сети».

На совещании отмечено, что теплоснабжающий комплекс региона требует значительной модернизации. На сегодня муниципальные тепловые сети Алагирского, Правобережного, Дигорского и Моздокского районов уже переданы в республиканскую собственность, что должно способствовать их модернизации и снижению задолженности.

«Принятые сегодня решения продолжают исполнение мероприятий, предусмотренных „Дорожной картой“ по созданию Единого республиканского оператора теплоснабжения. Особое внимание стоит уделить своевременному оформлению в республиканскую собственность тепловых сетей г. Владикавказа, чтобы до начала отопительного сезона 2023–2024 гг. обеспечить создание и старт функционирования Единого республиканского оператора теплоснабжения», — подвел итоги совещания Александр Фролов.

Источник: <http://rgk-rso.ru/gazprom-mezhregiongaz-i-pravitelstvo-respubliki-severnaya-osetiya-alaniya-obsudili-sozдание-edinogo-operatora-teplosnabzheniya/?ysclid=ljig17oclr893740758>

30.06.2023 г. 1,5 тыс. жителей Томска и Томского района получат доступ к сетевому газу

«Газпром газораспределение Томск» приступил к строительству газопровода-связки от ГРС-2 в г. Томске до врезки в газопровод к п. Мирный Томского района.

Объект протяженностью 10 км создаст условия для газификации перспективных потребителей южной части г. Томска и Томского района, где ведется активное жилищное строительство. Доступ к сетевому газу получат 1,5 тыс. домовладений.

Работы ведутся в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Томской области на 2021–2025 годы. Завершить строительство планируется в IV квартале 2023.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4242>

Материалы подготовлены по данным открытых источников